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În perioada 29 mai – 1 iunie 2026, aproximativ 25.000 de angajați ai Ministerului
Afacerilor Interne au acționat zilnic, la nivel național, pentru menținerea ordinii publice,
gestionarea traficului rutier și asigurarea unui climat de siguranță pentru cetățeni.

Pe parcursul minivacanței prilejuite de sărbătoarea Rusaliilor Ortodoxe nu au fost înregistrate
incidente majore care să afecteze siguranța publică, iar datele operative indică o scădere a
principalilor indicatori comparativ cu perioada similară a anului trecut.

Astfel, numărul infracțiunilor comise cu violență a scăzut cu 8%, accidentele rutiere grave s-au redus
cu 48%, iar numărul persoanelor care și-au pierdut viața în accidente de circulație a fost mai mic cu
10%.

Traficul rutier a fost intens pe principalele rute turistice și pe căile de acces către zonele de
agrement, în special la începutul și la finalul perioadei libere. Pentru monitorizarea și gestionarea
circulației, polițiștii rutieri au acționat cu efective suplimentare și au utilizat aproximativ 300 de
aparate radar.

În urma controalelor desfășurate în trafic, 2.129 de conducători auto care au încălcat grav normele
de circulație și au pus în pericol siguranța rutieră au rămas fără permis de conducere.

Totodată, efectivele de ordine publică au fost prezente în zonele cu afluență mare de persoane, în
localitățile turistice, în apropierea lăcașurilor de cult și la cele aproximativ 557 de evenimente
publice organizate în această perioadă.

În intervalul menționat, structurile MAI au fost sesizate cu privire la 3.336 de infracțiuni și au aplicat
38.887 de sancțiuni contravenționale pentru încălcarea prevederilor legale.

Ministerul Afacerilor Interne mulțumește cetățenilor pentru comportamentul responsabil și pentru
respectarea recomandărilor transmise pe parcursul minivacanței. Efectivele MAI rămân în
continuare pregătite să intervină pentru protejarea vieții, integrității și bunurilor cetățenilor.
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